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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Western Fair  

Date     Vendredi 31 décembre 2021 Heure de départ 19 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. :4 oC)  

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

2 SK Nombre total 
d’inscriptions  

104 

Paris mutuels $650,044 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Scott Ksionzyk Kim Unsworth 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau 

Jason Ryan – Course 2 – 28 décembre 2021   

Il a été trouvé coupable d’avoir fait une action de poignet au-delà de ce qui est 

acceptable lors de la stimulation qu’il a appliquée à son cheval. Il s’est vu 

imposer une suspension de conduite, à être purgée les 14, 15, 16, 17 et 18 

janvier 2022, ainsi qu’une sanction pécuniaire de $300, comme il s’agit de sa 

deuxième infraction en une année.  Décision #1568759 

 

Courses 

 

Course 1 – “Windsong Leopold” a été retiré à la dernière minute par le 

vétérinaire (boiteux). On a opéré un remboursement de $1,588. 
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Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – “Tymal Shamrock”, arrivé en 6e position, a été placé en 8e position 

pour avoir fait plus de 25 foulées consécutives. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Enquête dans le premier virage pour le #6, “Takeapeek”, qui a fait 

un bris d’allure et a terminé la course en 3e position. Aucune infraction signalée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/OeQGUDnC7YQ 

 

Course   8 – “Camyoubelieveit” a terminé la course distancé et doit se qualifier. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

https://youtu.be/OeQGUDnC7YQ

